
Overall rating of the course

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the lectures?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
6 responses
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How useful were the practical demos?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How would you rate the overall organization of the course?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How did the course meet your learning objectives?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

Coming with zero experience of Yocto, I was expecting that after this course I would be ready
to get hands on an existing project of my company. After the course, I still feel a bit lost. I
have a starting point of course and a better understanding of the structure, but feel really
overwhelmed from the content of the course. The portion of the content I was able to
comprehend efficiently is way less than initially expected.

What part(s) of the course did you like most?

1 response

The practical labs and the trainer.
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What part(s) of the course did you like least?

2 responses

I have the feeling that the structure of the course's content is like "another big documentation
file". Meaning that, it looks like I could get all this info from the official documentation on my
own pace. I missed the added value on top of that, especially for the price cost of this
course.

Minor issues with the labs for Beaglebone

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

6 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

2 responses

I would be interested in more general embedded linux, kernel, or driver development

A package if you buy several trainings would be very nice
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